Po3p’sa3yBanHs 3a1a4 «3’€IHAHHA NMPOBIAHUKIBY»
yactuHa Il

3agaya. [indHKa KoJga MICTUTh TPH PE3UCTOPHU, AKI 3’e€IHaHI
MOCAiZJOBHO (AHB. puCYHOK). CHaa CTpyMy udepes IepIIHI Pe3nCTOP
cradoBuThk 0,5 A, Hampyra Ha Apyromy pesucropli — 6 B, zaranpHa
Hampyra Ha JiagaHaml koaa — 23 B. O04ncaiTs 3araJibHAN OIIp JLIAHKH
KO0JIa 1 OIIOPH KOMKHOTO 3 Pe3UCTOPIB, AKIIO BIZOMO, IO OIIIP TPEThOT'O
pesucTopa OLIBINHK 3a OHIp HepIIoro y 3 pasH.
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Hano: Posze’azannsa
I =05A 3araJpHUH OMip AIIAHKY K0JIa MOMKHA 0GUHCINTHI
U,=68B 3a 3akoHoM Oma:
U=24B
R, = 3R, =Y _ 2% _50m
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OCK1JIBKH pe3ncTOPH 3’ e IHAHI IIOCII0BHO, 3arajJbHa CHJIa CTPYMY
JOPIBHIOE CHJII CTPYMY B KOMKHOMY Pe3UCTOPI:

I=IL=I=1,.
Tomi ommip Apyroro pesmcropa:
R, = 2 = £ = g =12 (0Om).
I, I, 0,5
Takox zaraJbHHUIN OIip TIIAHKH:
R=R +R,+R,.

Bpaxosywun, mio R, =3R,, oTpuMyeMo:

R-R, _ 48-12
4 4

R=R +R,+3R, = R, = =9(0Om).

OctaTouHO
R,=3R =27(0m).
Bionosids: R=480mM, R =90M, R,=120Mm, R, =270M.



3ajgauva. J[ingaHKY Kosa, [0 CKJIAJAEThCA 3 ABOX Pe3HCTOpPIB, AKi
Mix co60i0 3 e¢THAHI MapadeJbHO, MiIKJIOUAIN A0 AKepeia CTPyMYy.
Cuna crpymy uepeas Iepiinuii peducrop AopiBHIOE 400 MA, dyepe3 aApy-
ruii — 1,2 A. 3araasHuii onip AiINAHKHA KoJjia CTAHOBHTE 7,5 OM. YoMy
TOPIBHIOE OIIIp KOMKHOTIO peaucropa? fAKy Hampyry Ha Hid IiJdHIIL
zabesneuye HKepesio CTPyMy?

Hano: Posze’sazannsa
I =400 MA=0,4 A ITpu mapaneabHOMY 3’ ¢ THAHHI IBOX pesuc-
I,=1,2A TOPIiB:
R =7,50m I=I,+1,=04+12=16 A.
I=0,8A
R.R, 7 3rigHo i3 zakonoMm Owma,
U — 2 U=IR=16 A-7,560m=12B.
Takok oA MapajielbHO 3’€ THAHNX MPOBITHHKIB MaeMo:

U=U,=U,.

To6To Hampyra Ta CHJa CTPyYMY Ha KOXKHOMY pPe3HCTOpi BigoMa.
BukropncraeMo Tenep 3akoH OMa aad ob64mHCIeHHA OIOPY:

U, U 12B

|l ~300m,
I, I, 04A

R2: 2 — o = 145 =10 0wm.
I, I, 12A

Bionosiov: R, =300mMm, R,=100M, U=12B.



